- Marca x la fraccion que corresponde a la figura
N 2.[]2

5 2
. Marca| x| la fraccion que corresponde a la figura
2 2.[]2

9 9
. Marca| x| la fraccion que corresponde a la figura

1.D§ 2.D%

. Marca X la figura que corresponde a la fraccion %
1. ] 2.
10

. Marca X la figura que corresponde a la fraccién —.

1. ] 2. |

. Marca X la figura que corresponde a la fraccién —.

-

. Escribe la fraccion que corresponde a cada figura:

) )

0

aN

[GEEN

»
N A

]
—

i
g2

|

!

l




13.

l
|

15.

-

8. Une cada figura con su fraccién correspondiente.

16.

N
0 |w
>

8lo

\
|oo||\3||m|»~||oo|oa||oo|n~|
Ul
o
v

vd 9 BB
e JE I ="

> >
<iA <iA
5 12
> <£B > <§B
10 9
<iC
5
> L
> >
{2 a B la
12 12
{2 B Ll
10 10
>
1 2
q—|C —|C
c 12 10
(iD N lD
8 3

9. Marca ¥ | la fraccion cuyo valor sea equivalente al de la figura

1.|:|% 2|:|§ 3.

L]
INJEN

10. Marca| ¥ | la fraccion cuyo valor sea equivalente al de la figura

1.D% 2Dé 3.

[]

& |w

11. Marca| ¢ | la fraccion cuyo valor sea equivalente al de la figura




12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

1D§ 2D% 3. ]

. . L1
Marca X | la figura cuyo valor sea equivalente al de la fraccion Z

1. ] 2. ]

. . L1
Marca| X | la figura cuyo valor sea equivalente al de la fraccion 5

1. ] 2. |

. . .3
Marca X | la figura cuyo valor sea equivalente al de la fraccion o

1. ] 2. |

L . 3
Marca| X | la fraccion que sea equivalente a E

1|:|% 2.|:|% 3.[ |2

L. . 1
Marca| X | la fraccion que sea equivalente a E

L2 2.2 5.

INITN

- . 14
Marca| X | la fraccion que sea equivalente a ?

1. ] % 2. [] % 3.[ ] %

Marca | ¥ todas las fracciones que tengan un valor equivalente al de la figura

1.D% 2.D% 3.D% 4.D% 5. |
Marca| ¥ todas las fracciones que tengan un valor equivalente al de la figura

1_D% 2.|:|;—2 3_D% 4.D% 5. |

©o|o

w|o

»

»

15
10

2
3

0

w(N

0

w |~



20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

Marca todas las fracciones que tengan un valor equivalente al de la figura

(9

[]
N | w
N
©|w

3 3 4 2
1. — 2. — 3. — 4. —
8 12 12 6
Marca| X | todas las figuras cuyo valor sea equivalente al de la fraccién %

1. ] 2. | 3. ] a. [ ]

. . L1
Marca X | todas las figuras cuyo valor sea equivalente al de la fraccion 3

[ ]

2. | 3. | a. | |

&

. . .3
Marca| X | todas las figuras cuyo valor sea equivalente al de la fraccion —.

1_|:| 2_|:| 3.|:| 4.|:|

M

. . 3
Marca| X | todas las fracciones que sean equivalentes a E

1D% 2.D% S.D%

14

N

NI
i

Ao
o

. . 1
Marca| X | todas las fracciones que sean equivalentes a Z
L2 0 22 alg =02 el3

. . 12
Marca X todas las fracciones que sean equivalentes a S

1D% 2.D% 3.D%

N
N o
o
o|©
o
w|lo

Escribe la fraccion irreducible de cada fraccion.

1_3: _E: 3£: 4_2: 51: GE: 7_£:
4 16 10 16 12 6 18

8. == 0. 8. 10. 2= 11. 2. 12. 2. 13. 8.2 14. 322
12 18 10 8 14 20 51

Escribe la fraccion irreducible equivalente de cada figura.



29. Une cada fraccion con otra que sea equivalente.

QD

[
o)

A

QD

)]
(e}

R oo

o|w

(s |[is ] [x10] [o10 ] |[o1x ] [aie] [>io ]
>

30. Une cada figura con una fraccién que sea equivalente.

2.6_) 4-I -
6-I - S-E_)
ai <lA ai <lA ai) <iA
12 14 7 14 15 10
2. bi <£B bi <iB 4 bi> <iB
5 10 5 14 3 10
Ci <§C Ci EC E) <£C
12 4 2 15 15 9
{2 a {2 a — {2 la
5 12 5 14 1 15
a — al — al —
15 1 10 ] 4
<§B <%B - %B
6. b% — bg — | g b§>
13k 43 — 42
6 6 1 8
15 — 15 L 5
‘o 5] 10 20
<£D <£D LI <£D
6 9 10
— — a —
8 7 8
4lg 4 3.| P > 43
8 6 9
iC el <£C
6 3 5
L L | C > L




a > . gA a > . iA > . 3
4 2 5
< i B 1< i B I g
7 7 7
4. |b g — 5.|b g — 6. > —
< g C < i C < g
7 4 5
& > < 2 D C > < 2 D > < 2
3 5 4
31. Escribe el cuarto proporcional en las siguientes proporciones:
1. L= 2. =4 33, 0 4 2. 10 520 g AL 7. -3 g 8.
6 12 15 6 2 8 2 8 12 3 9 6 2 6
g_iz_ 10_1:L 11_3=L 12_£=£ 13___£ i _15_£—L 16.22
6 12 6 15 8 10 10 15 12 6
32. Escribe el medio proporcional en las siguientes proporciones:
1 ! . 2. 8 . 3. 2_. 4. 4 5 18 6. 12 __ 7. =
4 2 32 16 2 3
33. Escribe el resultado de la operacion.
1.i+1= 2 l+i= 3.2-—= 4.§-l=
3 6 4 12 6 3
2
5. =(-9) = 6.3-2: 7 l: 23 8. 3)-
3 4 2 4 2
2 2
0. [-2) = 10.2-(2.1)- 11, 2- 2| = 12.2.1 4=
3 3 \3 2 2 2 2
2 2 2
13.1-(-1)2: 14, L [L4) - 15. Lo [-3) - 16. 2.3 -
4 12 2 4 2 9\ 2
2
17.-i: -i = 18.4-§:l= 19.l+£:i= 20.l+i:§=
8 2 6 4 3 3 7 6 2 8
5 2.4 1. 9y 1.2.5 3_ by 1.4 1 4 os 1.8 .3.9_
3 3 8 3 9 35 3 5 2 3 4 3 2 8
L .3 1
34. Marca| X | la opcioén que corresponda al resultado de la operacion Z _E'
5 11 2 1
1. — 2. — 3. — 4. —
15 15 []3 -




35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

., L, 11
Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion g : 5

1.|:|% Z-Dé 3. [ ]

1
2

Marca X | la opcion que corresponda al resultado de la operacion 2-(1 + g)

L[]-2 2.[]-2 3. 14
3 2
Marca X | la opcién que corresponda al resultado de la operacion — - E : E
1. | % 2. |3 3. | %
. 9
Marca| X | la operacién cuyo resultado sea —.

1 9 1 2
— = 2. —— 3.
2 8 2 9

o~

., 3
Marca X la operacién cuyo resultado sea E

1|:|§§

N
BEEN
1
N W
w
w|n

Marca| X | la operacién cuyo resultado sea - %
1 |1 8 1 1
1. —i|—-—= 2. —_|1+=
L 4
Marca X la operacion cuyo resultado sea E

1.|:|3:(-§)2 2.D7+6% 3. [ ]

- S .. 1 3
Marca X | la operacion cuyo resultado coincida con el da la operacion E - E

l\.)||—\

l\)lH

w
w (N
1
~
-

1

OB 04y e0i

2\ 3

L - .. 5
Marca X | la operacion cuyo resultado coincida con el da la operacion E

1.D§+% 2.|:|i-é 3.

3

N oo

[]

3
'8

. Lo ., 3 |5 6
Marca| X | la operacién cuyo resultado coincida con el da la operacion E : E : E)

L0363

2O O

. . 8 1)?
Marca X la operacion cuyo resultado coincida con el da la operacién g(— E) .

1
+

3

=X
12

»

w |~

©
+
N |0
aglo

3.
.DE.(S)

w (N
o |©



46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

1.|:|1%§ 2. |-

2
3

l\)||—\

. 3
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea E

1 5 2 2

1. —-= —-= 3. =

12 > 13
Marca X | todas las operaciones cuyo resultado sea —g.

L0l 2 DR f (3

)

. 1
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea - E

3. [ |

. L L1
Marca X | todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion 5 -

. [14-8)

L[] (%)2 2.[] é: (%) 2\ 9

1 2
2(1)

0

N | w

IN

a.[]

a[]

oo
w (N

1.1
24

o

Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion

1 [ g-(l-g) 2. [] g-(l-g) 3. [] g[g;

1.|:|2%+ 3_Dl:(_

32
2 9

Une cada operacion con su resultado.

(_

. L .. 5
Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion E +

IR

2

3

2

J -0

1(

w |~

w |-
Nlw

oo

|\>|w
w |-

5. |
2fke] s

25.|:|

Y|s. 0

w (N
© |+~

w (N
w (N
~N A

)}

v

\Y4

1 2 3 5( 2
a—:—p 4 —=1A a—-—|Pp
3 9 2 6( 5)
1. p[1+2p {Lls o|2-Lh
3 3 2 3
1 5 5 1 7
cl—+— < —IC cl—-—p
2 6 3 2 6
AESNEREAIR d-Lla a =+ (-1
4 \4 3 3 2
2
4| 0L |3c9)|b 4-1 A ]
2 |3 6 4 2
gL (2-2)b L 4817
2 3 12 3 2 3

I\.)||—\

1 1 2 3 7
—_a—+— 6_ 2_ —_ —
2 (2 3) I:I (2 6)
1 3 3 3 2 3
5. 3:—+—:— 6. —+t—= =
I:I 3 4 2 |:|4 3 8
d1-(2+L)b 4L |a
2 6 3
bf1- 1-i > <-§B
3 2
clg: -i > <-£C
414 8 3
ai—z-—> 1
2 4-—]A
2
bl:i—i'6> E|
2 8 J—=1B
2
cz-i—i'1> <E|C
6 2 3




53. Une cada operacion con otra de igual resultado.

ai:§> <E-2A
2 8 3
1 b2—1> <E+lB
6 3 6
CE,l) <i:§c
3 5 3 2
al_ §+i> <i_ g.{.iA
2 \4 12 2 \3
3 bg— 1+l > dE-(L+2 B
3 2 3 6
3|1 1 3|1 3
cl—l—=:1-—=||P <—=]—{-—]|IC
414 2 2|3\ 4

54. Escribe el nimero entero que falta en la siguiente operacion.

1.1- =2 2 2. 21
3 3

6. 3. -3 7 1.1
2 4 3 2
11. (4)=-2 12. L. -4
3 6 3

A=Y
o
1
~—~
-

1
oo
N———
I
w |~
A=Y
N
~—
Mlw
o |©
SN———

I
w |~

20 |-[2+3)--2
6 2 2

N |-
o~

Nw
©o|un

A\

SESLYN
3 5
422l
3 9
<i+ic
4 12
<l+i§A
2 3 2
da-2.8]g
6 5
<i_£§c
3 2

»
Nlw

[

©

| &

.

-
1 o[
Q

N | w

w |~

2.3 5.i:
2 4 6
=2 10.

3
=L 15.
2

N———

56. Completa todas las entradas con los nimeros que se indican, de forma que el célculo sea correcto

1 |6|1]e|6
1. - -1= - - ==
3 6 6 |1|6l4|8
2(3[1]4
3 sp- LA L L9
4 2 a4 4|3




57. Usa todos los caracteres que se muestran para completar la operacién.

1.

4.

~

10.

13.

16.

19.

_ 3 (L] ] 5 Ll
4 2|4 ’ 3| |6
5|7|3 3 4| |7
=1 ===+ 4. == -1 4|—|-—
3|16|2 2 3 6
Y RCIRFE RN 6. E-SNINREIREH
2 3 6 4 6 413
ANEIEIEN] 8 Y PP U N R R
3| |5|5]|2 ) 2 |12][12]7]| |3
58. Escribe los nimeros que se muestran en los lugares adecuados, de forma que todas las operaciones sean ciertas.
1, _ o1 N _ 5
2 B 3 2 ; 2
2|— 11—
+ - + > - + - 6 - - -
3 112
- = 21 3 2. + = L2 e 2]+ =
3 2 2 2|3 3
" " " 8|1 " " " 1 0 " " "
3|3 3
+ 1 = a + = + i =
6 3 3
x| L= « L= » -| 2
6 : T3 3
b + b7 E 1 - b = 8% = L =
3
ER = =2l s x = 3| i3] . x| I 9=
2 2 8 5l2 3
" " " 11 " " " 113 " " "
3|3
= = l i = — i » —_
= > 3 | = 3 =
59. Indica si es verdadero [V] o falso [F] el siguiente calculo.
2 1 4 8 1 3
1. 1-=== 2. 2. —=— 3. 1-=—==
[]1:2-2 SEES. []1:2:8
[ ]::+1:2 s.[ 12:2-3 6. [ ]1+8-7
2 3 3 4 2 2
1_5 3\2 6 2\ 4
[]2‘_:_ 8-[]—=— 9.[]—=—
3 3 2 4 3 3
[]L.L.L [ ]22-2 [ ]L.1.8
3 6 18 6 12 2 4 4
2
[1(4)--+ w[]2.3.2 5[ 1452
2 4 4 2 14 3 2 15
2 2 2
[ ]{-4P-2 AR T N A
3 9 4 16 2 4 4
2 2
[ ]2+L2-25.28 20.[ J1- (&) -1.2258 [ Jo-(8f-2-2-L
4 4 4 2 4 4 4 4 4

N w|lo|o|o |-
wla|w|~

ol~[N]- s

w [N




60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

. . . ., 38
Marca| X | la opcién que corresponda a la expresion decimal de la fraccién ?

la) (o)

1. | 383 2. | 383 3. | 126

., ., . ., 29

Marca X la opcion que corresponda a la expresion decimal de la fraccién ?
e o)

1. | 483 2. | as3 3.[ | 20%6

(o)
Marca X la opcion que corresponda a la fraccion generatriz del nimero 8°6.

1|:|% 2.|:|% 3.|:|%

~
Marca X|la opcion que corresponda a la fraccion generatriz del nimero 1°93.

1|:|% Z.Df—é 3.|:|%

Marca X la opcién que corresponda a la fraccion generatriz del nimero 1°4.

9 1 7

1. — 2. — 3. —

mE mE mE
Marca| X | la opcio6n que corresponda al resultado de la operacion % :0'4.

1.D% 2.D§ 3.D%

()
Marca| X | la opcién que corresponda al resultado de la operacion 1°16 + %
n (o)
1. |53 2. | 533 3. |16

(o)
Marca X todas la operaciones cuyo resultado sea 1°3.

1.|:|%-0'§ 2.|:|10'8§-§ 3.|:|3'2-%

.5
4.|:|28.5

(o)
Marca X todas la operaciones cuyo resultado sea 1'13.

53 .1 w2 AT
1.D453-4 2. |1a = 3.|:|311

Marca X todas la operaciones cuyo resultado sea 1'4.
1. | 1'26+% 2.D£-2'4 3. ]os3:

1
3

Escribe la expresion decimal de cada fraccion.

oL
4.|:|12-15

a.[ ] oBe-=

1. 2- 2. L.
5 4

3. §= 4.
3

o~

»

»

»

L]
g~




71. Escribe la fraccion generatriz de cada nimero decimal.

72.

73.

74.

75.

76.

n e n n n
1.1'3 = 2.2'6= 3.0'3= 4.0'2= 5. 5% = 6. 3'46 = 7.74=
a) n (o) \ ~n
8. 125 = 9. 1'83 = 10. 1'16 = 11. 0°75 = 12. 816 = 13. 1'90 = 14. 146 =
Escribe la expresion decimal del resultado de cada operacion.
1. 1'4-2: 2. 2'6-3: 3.3-03: 4.i:13:
4 5 5 5
5.23 == 6. 1'16 +>= 7.083 - == 8. 1'06 - =2 =
2 2 2 15
9. 0'53 +i: 10. 0'13 :i: 11. 1—2'2: 12. £+ 2'3=
15 3 3 3
Escribe la fraccion resultado de cada operacion.
o) (o) n (o) n
1. 1'2-£= 2.1-1'3= 3. 3'3:§= 4. 2'3-§= 5. 1'06-§= 6. 1'6-£=
3 5 4 2 4 5
(o) n
7. 1'16-l= 8. 0'73-§= 9. 2'6:£= 10. 1'2-i= 11.i:Or3\= 12. 0'9§+£=
2 4 5 3 4
Une cada operacion con su resultado.
o) (a)
a1'3-§> <2A a1'6:§> <iA a5'3-l> <§A
5 5 5 3 4 3
o) o)
1 b2'4:i> <iB 2. b1'86:i> <§B 3. |b 116 +=p <iB
3 5 5 3 3
n
c[0'6-—p <iC c1'16+l> <1C ci:0'2> <£C
5 2 3 3 3

Escribe los niUmeros que faltan, de forma que las operaciones sean correctas.

1.1'6 -

1}
w(N
N
N
o)
|
o
w
®
w)
o ]
1}
w |
b
N
a1
1
o |
1
oo
al
o ]
1
-
™
©
o
=
N
o |
[
[

: N P B
7.16 - =£ 8 2'3——=£ 9 1'16——=l 10 ——2'16=l 11. 0'26 —=i
15 9 9 6 3 6 3 5
(s
12.—-073=£
3 15

- 5
Marca| X | la fraccion que sea menor que "

1.D% 2D% 3. |

N |w
B
o~



7.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

Marca X la fraccion que sea mayor que %

1. ] % 2. ] %
Marca| X | la fraccion que sea mayor que g

1] ] % 2. | %
Marca X | todas las fracciones menores de %
L2 2. []2 AmE
Marca| X | todas las fracciones mayores de i
1] % 2. | % 3. | %
Marca| X | todas las fracciones mayores de %
1] % 2. | % 3. ] %

Une cada fraccion con otra cuyo valor sea menor.

ai> <§A al>

4 4 3

1 bl> <iB 2 b3>
2 6 3
c§> <lC c§>

6 3 6

Escribe los nUmeros que se muestran en la posicién que les corresponda.

BHEB

1 < < < 2|3]ale
4119(3|7

s [« K| K 4119137
3112|2|6

11 7(1)1

s, > D> Db REAEIE
3|112|14|2

. . . ., 2
Escribe el valor numérico que se obtiene en cada expresion al hacer x = 3

1. x%-3x+1 = 2. X%+3x-2 =

3. -x%-2x+42 =

s. [ . ]2
4
13 9
3. — 4. =
mE e
3 5 1
4. — 5. — 6. =
- 15 L3
23 7 13
4. — 5. - 6. —
15 - k-
5 5 7
4. — 5. - 6. -
mE: mE mE
< E A al 2 < E A
4 4 2
< l B 3_ b E < 1 B
2 12 6
< l C 1 < E C
4 4 3
, AERE
’ % % > 6(3|2|4
5(13|4|7
4. < < < —=|=|=
4112]13|6
3|5(17|7
6. > > > ==|=|=
2(4]12|6
4. 3-(x+1)? = x_ 3

2 x+2




85.

86.

87.

88.

89.

90.

Escribe el valor numérico que se obtiene en cada expresion al hacer x = -

1. x2-2x-2 =

Marca| X | la opcién que corresponda al valor numérico de la expresion x24x-1, para x =

S.D-E

1. Jo

Marca| X | la opcién que corresponda al valor numérico de la expresion x2-2x-2, para x =

2.D-§

1|:|%

L - 1 3
Marca X | la expresion cuyo valor numérico sea - E al hacer x =

1. D——

X+2

L - . 3
Une cada expresién con el valor numérico que se obtiene al hacer x = E

2. x°-3x-3 =

2.|:|é

2x
2. |:| x+2

al x“-x-1

1. | p| x%-3x+1

c| 1+(x-2)?

\4

N
1
NGNS
>

I

N
Nl
o

Une cada expresion con el valor numérico que se obtiene al hacer x = - —

A\

(@]
w
-~
0
-
~

\

co/l\m
>

N

1
©o N

o

/\
ol |
(@]

3. 3-(x-1)% =

3.D%

3. [ | X2

3 x+3
5
2 — A
a 1+(x-2)< p 7
b| 1-(x-1) [> NS
4
2x 1 N
3 Xx+2 3 C
4
5
al 2-(x+2)? > "9
2
bl x“+3x+1 > 4205
4
3x 3 ]
Cl—+——p 2
2  x+2 J=Ic
9

3 X-3 2
5, —+—=
X+2 2 X+2
1
4_ i
[]3
.2
3
4
4. - —
[]-3
4 —_— —
[13-=
a x%+x-3 > <E|A
4
. 23x 23 . 5 .
- + —
X 9
dX. 3 | d.1h
3 x+3 6
5
a x2+2x+1 p < 'gA
3_ b3_x+i> <_lB
2 x+3 7
2 1
c| X“+3x+1 p <§C




—Soluciones
1.3. X 2.1. X 3.2. X 4.2. X 53. X 6.3. X 7.1. i 7.2. > 7.3. L 7.4. 2 7.5. =l 7.6. 5 7.7. s 7.8. 2 7.9. 1 7.10. L 7.11. 2 7.12. d
6 8 10 3 6 10 9 9 5 9 6 9

7.13.% 7.14. % 7.15. % 7.16. % 8.1. aAbB,cC 8.2. aB,bA,cC 8.3. aAbC,cB 8.4. aAbD,cC 8.5. aD,bC,cB 8.6. aD,bB,cC 9.2. X 10.4. X 11.3. X
12.1. X 13.1. X 14.3. X 15.4. X 16.4. X 17.2. X 18.2. X 18.5. X 18.6. X 19.1. X 19.2. X 19.4. X 19.5. X 20.3. X 20.4. X 20.6. X 21.3. X
3

21.4. X 21.5. X 22.1. X 22.4. X 22.5. X 23.1. X 23.5. X 24.2. X 24.3. X 24.5. X 25.1. X 25.6. X 26.1. X 26.5. X 27.1.% 27.2.% 27.3.

s 27.4. 3 27.5. 1 27.6. L 27.7. s 27.8. 3 27.9. g 27.10. > 27.11. > 27.12. 0 27.13. S 27.14. 2 28.1. 3 28.2. 2 28.3. > 28.4. 1

5 4 4 2 9 4 9 2 2 7 10 3 5 3 6 4
1 3 4 3 1 2 2 1

28.5. E 28.6. ? 28.7. E 28.8. Z 28.9. E 28.10. E 28.11. E 28.12. E 29.1. aB,bA,cC 29.2. aAbB,cC 29.3. aB,bC,cA 29.4. aB,bC,cA 29.5.
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